

# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Kaposfő Község Önkormányzat Képviselőtestületének 2019. december 18. napján 16<sup>30</sup> órakor a kaposfői polgármesteri hivatal tanácstermében megtartott rendkívüli, nyilvános üléséről.

**Jelen vannak:**

Ábel Melinda	polgármester
Pfaffné Barna Beáta	alpolgármester
Geiszt István	képviselő
Mező Péter	képviselő
Kardos László	képviselő

**Távols van:**

Csordás József	képviselő
Hajik Balázs	képviselő

**Tanácskozási joggal jelen van:**

dr. Kontra Krisztián	aljegyző
----------------------	----------

**Meghívottak:**

-----

**Ábel Melinda polgármester:**

Tisztelettel köszöntöm a képviselőtestület ülésén megjelent képviselőtársaimat, az aljegyzőt. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mert a megválasztott 7 képviselőből 5 képviselő jelen van. Az ülést megnyitom.

Napirendekre tett javaslatom a meghívó szerint. Kérem a javasolt napirendi pontok elfogadását. Kérem, képviselőtársaim kézfeltartással jelezzék annak elfogadását.

Köszönöm.

Ellenvélemény?

Tartózkodás?

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**448/2019.(XII.18.) Képviselőtestület határozata:**

Kaposfő Község Önkormányzat Képviselőtestülete a 2019.12.18. napján tartott rendkívüli, nyilvános ülésén az alábbi napirendeket tárgyalja:

- 1.) Kaposmérő és Környéke Szociális Társulás változások tárgyalása.  
Előadó: Pfaffné Barna Beáta alpolgármester
- 2.) Szociális tűzifa kiosztási határidőre javaslat.  
Előadó: Ábel Melinda polgármester
- 3.) A Kaposfői Szociális Szövetkezetről.  
Előadó: Ábel Melinda polgármester

- 4.) A közmeghallgatáson elhangzottak értékelése.  
Előadó: Abel Melinda polgármester
- 5.) Egyebek.  
Előadó: Abel Melinda polgármester

### **A napirendi pontok tárgyalása:**

#### **1.) Kaposmérő és Környéke Szociális Társulás változások tárgyalása.**

Polgármester: Első napirendi pont, az anyagot a Bea állította össze, szerintem rendben van, a Kaposmérő és környéke szociális társulás változásairól szól, megkaptátok ezt az anyagot is, van – e hozzá kérdések ?

Kardos László: Ma reggel jött ki ez az anyag, időm nem volt elolvasni, csak az egyik 44 oldalas, bele tudtam nézni, de erről szavazni nem tudok. Polgármester: Tudjuk, hogy ez egy utolsó pillanatos, sajnos nem volt egyszerű a mindenféle változást mérőnek sem lekövetni. Az anyagot, ahogy kaptuk továbbítottuk. Fontos lenne, hogy elfogadjuk, hogy a normatíva kiutalásoknál ne legyen probléma. Mivel ezt a Bea rakta össze, az ő szakértelmében bízunk meg.

Pfaffné Barna Beáta: A legfontosabb az alapító okirat és a megállapodás módosítás, ezt a kaposmérői jegyző asszony rakta össze, az ő jóváhagyásával ment ki. Ez nem egy új dolog, ezt így kell csinálni, törvényileg így van előírva. Túl sokat nem kellett beletenni, a falvak vannak felsorolva, hogy melyik szakfeladaton mely falvak vannak. Ezzel nem tudunk vitatkozni, ez van.

Kardos László: Komoly szerződések ezek, amiről felelősségteljesen nem lehet szavazni, ha valaki nem olvasta el. Ha ezt így elfogadjátok, akkor az összes falunak újra kell erről szavazni. Az van benne, hogy a megállapodás 2019. január 1-jén lép hatályba a 2020 helyett.

Polgármester: Lehetnek benne ilyen elírások, tegnap felhívták a figyelmünket, hogy lehetnek benne még ilyen pontatlanságok. Fontos lenne, hogy tudjunk haladni, a normatíva kiutalásoknál ne legyen probléma.

Geiszt István: Ha ebben normatíva igénylés szerepel, akkor már van anyagi vonzata is a jövőre nézve. Azt most eldöntjük, vagy nem döntjük el ?

Pfaffné Barna Beáta: A normatíva igénylés úgy történik, hogy gyermekjólétnél vannak változások, ez egy fix összeg, akármit szavazunk, fix összeg falvanként, - ha jól emlékszem másfél millió forint - és ez attól függ, akik egy körjegyzőségbe vannak ott a gyerekjólét és a családsegítés kötelező. Az étkezésben, házi segítségnyújtásban lehet variálni, hogy ide tartozunk, oda tartozunk, a gyerekjólét családsegítésben nem, a mérői alapszolgáltatáshoz kell tartozni. Ez így van előírva és fix a normatíva, nem azon múlik, hogy hány fő van, hány gondozott van.

Polgármester: Értem a problémát, hogy ez nagyon gyors, a folyamatok központilag ilyenek, ezeket a döntéseket meg kell hozni rövid határidővel, erről nem ők, meg nem mi tehetünk, hanem a rendszer így működik. Ha a kincstár felé nem adjuk le a papírokat, akkor nagy csúszások lesznek és problémák adódhatnak a rendszerben.

Más kérdés, vélemény ?

Aki egyetért azzal, hogy a megkapott változásokat elfogadjuk, az kézfeltartással szavazzon. Megállapítom, hogy a képviselőtestület négy igen szavazattal, egy tartózkodás mellett elfogadta ezeket a dokumentumokat.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal – 1 tartózkodás mellett - az alábbi határozatot hozta:

#### **449/2019.(XII.18.) számú Kt. h a t á r o z a t**

Kaposfő Község Önkormányzat Képviselőtestülete a 16/2019.(XII.17.)KKSZTT határozatot megismerve az alábbi döntést hozza:

- a) a Kaposmérő és Környéke Szociális Társulási Megállapodást az előterjesztés mellékletét képező tartalommal jóváhagyja, a módosított megállapodást magára nézve kötelezőnek ismeri el,
- b) a Kaposmérői Szociális Alapszolgáltatási Központ alapító okirat módosítását és az egységes szerkezetű alapító okiratot elfogadja,
- c) a Kaposmérői Szociális Alapszolgáltatási Központ 2020. évi szakmai programját elfogadja.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a társulási megállapodás aláírására és a kapcsolódó intézkedések megtételére.

Felelős: Ábel Melinda polgármester

Határidő: 2019. december 19.

## **2.) Szociális tűzifa kiosztási határidőre javaslat.**

Polgármester: A szociális tűzifa kiosztása. Mondtam nektek, hogy 20 m<sup>3</sup>-rel több szociális tűzifát igényeltem tartalékba. A szabályszerű felhasználáshoz egy határozatot kell hoznunk, hogy a pluszba – a normatíva keretünk terhére rendelt tűzifát 2020. február 28-áig szociális tűzifaként ki fogjuk osztani, fel fogjuk használni.

Kardos László: Részemről rendben van, de az lenne a kérésem, hogy lehetőleg januárban legyenek kiosztva.

Polgármester: Amit megszavaztunk, azt január elején elkezdjük kiosztani, ez most csak arra a 20 m<sup>3</sup>-re vonatkozik ami pluszba van, amiről még nem határoztunk.

Aljegyző: A 20 m<sup>3</sup> lett most megemlítve, a pontosítás miatt annyit tennék hozzá, ami a települési támogatás terhére megy. Az a lényeg, hogy a számlát megkapjuk, a kifizetés megtörténik a tűzifa beszerzéséről, de a kiosztásra vonatkozóan a testület hoz egy határozatot, hogy a települési támogatásból vásárolt tűzifa kiosztási határideje 2020. február 28.

Polgármester: Más kérdés, vélemény ?

Aki ezzel egyetért kézfeltartással jelezze, megállapítom, hogy öt igen szavazattal elfogadta a képviselőtestület.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **450/2019.(XII.18.) számú Kt. h a t á r o z a t**

Kaposfő Község Önkormányzat Képviselőtestülete úgy dönt, hogy a települési támogatás állami keretösszegéből 2019. december hónapban vásárolt tűzifa kiosztási határidejét 2020. február 28. napjában határozza meg.

## **3.) A Kaposfői Szociális Szövetkezetről.**

Időközben megérkezik Hajik Balázs képviselő, a polgármester megállapítja, hogy a 7 képviselőből 6 jelen van, a határozatképesség biztosítva, a testület 6 képviselővel folytatja az ülést.

Polgármester: Szociális szövetkezet, megkaptátok az anyagokat amit a szociális szövetkezettől kaptunk a levelünkre, ez még eléggé hiányos, egyeztettem a Belügyminisztériummal. Egy újabb levelet fogunk még a mai nap folyamán készíteni, aláírom és kiküldöm. Kérjük azokat a dokumentumokat, amiket a jelen levelükhöz nem csatoltak, még egy-két további dokumentumot is kérünk, ennek a határideje december 23-a lesz rá. Megnézzük, hogy milyen dokumentumok érkeznek be, az év elején egyeztetni fogunk, hogy látjuk a szövetkezet ügyét. A második hét környékén érni fog egy döntéshozatal, ezt még befolyásolja, hogy milyen adatokat kapunk. Ezt tájékoztatásnak szántam, döntést most nem kell hoznunk. A képviselő kérdésére, van egy olyan emlékem, hogy én lettem kijelölve.

Kardos László: Tudsz – e valamit a közel másfél millió forintos áfáról, amit az önkormányzat

befizetett, ha nem akkor, a pénzügyet légy szíves kérdezd meg, mert azt mondtál itt testületi, hogy intézik.

Polgármester: Egy feljegyzést fogok kérni a pénzügyestől, milyen körülmények között történt ez, lesztorozták a számlát. Nem tudok róla, hogy lett volna testületi döntés arról, hogy ez a számla sztorozása kerülne. Ezt a régi testület döntéseinél elő kell keresni, én nem láttam, meg kell keresni és mögé kell tenni. A pénzügyestől sem ezt az információt kaptam. Tudom, hogy folyamatban van ennek az áfnak a visszaigénylése, azt mondta a pénzügyes, hogy ezt intézni fogja. Október, a választások előtt lett sztorozva ez a számla, beszámítási módszerrel lesz majd kérve a visszafizetés. Nem egy összegbe, mert az NAV vizsgálatot volna maga után.

Kardos László: Ugyanezt mondta el a pénzügyes testületi ülésen, amikor döntöttünk a sztorozásról, szerintem október előtt még.

Aljegyző: A BM kapcsolattartókkal történt egyeztetésnél kérték, hogy legyen kijelölt képviselő, ezért javaslom, hogy ez határozatban legyen elfogadva.

Polgármester: Más kérdés, vélemény ?

Aki egyetért azzal, hogy a szociális szövetkezettel kapcsolatban az önkormányzat képviselőjét ellássam, kérem kézfeltartással jelezze. Megállapítom, hogy a képviselőtestület egyhangú szavazattal a javaslatot elfogadta.

A képviselőtestület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

#### **451/2019.(XII.18.) számú Kt. h a t á r o z a t**

Kaposfő Község Önkormányzat Képviselőtestülete úgy dönt, hogy a Kaposfői Szociális Szövetkezettel kapcsolatos minden ügyintézésben Ábel Melinda polgármester képviseli az önkormányzatot és gyakorolja az önkormányzat szövetkezeti tagságból eredő jogait.

#### **4.) A közmeghallgatáson elhangzottak értékelése.**

Polgármester: Örültem, hogy ilyen sokan voltak a közmeghallgatáson. Szerintem újdonság nem hangzott el. Nagyjából ugyanazok a problémák jöttek föl, amit mi is érzünk, hogy probléma. Leginkább a vízprojekt körül forgott a téma, illetve a kerékpárút, továbbra is tartom azt és meg fogom csinálni, amit ott elmondtam. Kitaláljuk milyen formában, lakossági felmérést fogunk csinálni arra, hogy ki mennyire szeretné ezt a kerékpárutat, illetve az emlékmű áthelyezésnél jött elő, hogy áthelyezzük, vagy ne. Most is, mint mindig, ez megosztotta a lakosságot. Egy véleményfelmérést csinálunk és meglátjuk, hogy egyáltalán mennyien mondanak véleményt, milyen irányba mozdulnak el a vélemények és visszatérünk erre. Azt érzékelem, hogy van igény arra, hogy az információt átadjuk. Továbbra is szeretném, hogy ne egy közmeghallgatást tartsunk egy évben, hanem legalább kettőt. Tavasszal megint érdemes lenne egyet tartani, amikor már újabb információink vannak, március - április környékén. Kérdés, vélemény ? Az értékelésemet aki elfogadja, kérem kézfelemeléssel szavazzon. Megállapítom, hogy a képviselőtestület az értékelést 5 igen szavazattal elfogadta.

A képviselőtestület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

#### **452/2019.(XII.18.) számú Kt. h a t á r o z a t**

Kaposfő Község Önkormányzat Képviselőtestülete elfogadja a polgármester közmeghallgatáson elhangzottakkal kapcsolatos értékelését.

#### **5.) Egyebek.**

Polgármester: Volt nálam az E - On képviselőjében egy hölgy a karbantartási szerződéssel kapcsolatban. 2017 óta nincs karbantartási szerződésünk, volt az E-on részéről is némi adminisztrációs hiba, ami azt eredményezte, hogy 2018-ban még végeztek karbantartásokat, kaptam is egy listát, hogy mikor és hol voltak. 2019. január 8-án volt az utolsó karbantartás, ők is fölfedezték a hibát és innentől kezdve nem jöttek ki. Kettő konstrukció van. Az egyik a hibacímes megoldás, ami azt jelenti, hogy 3473 Ft / darab / éves díjat kellene fizetni. Az E-on nyilvántartása szerint 248 db lámpatest van, de mondták, hogy nem biztos, hogy jó adat, újra kellene számolni. A múltkor az Enerin 280-nal számolt. lehetnek eltérések. Ez a leggazdaságosabb megoldás, egy fokkal jobb a sorcsérés megoldás ami azt jelenti, hogy

kicserélik minden egyes lámpatestben az égőt, ez nem extra égő. Nagyjából ugyanez a fogyasztás lesz mint most, a csere költségét (2,1 millió Ft) annak fejébe állják, ha négy évre leszerződünk a karbantartásra, ennek a költsége 57 000 Ft / hó + áfa, 60 000 Ft fölött van. A hibacímes egy év is lehet, megkérdeztem a hölgyet az Enerinről, szerinte a munkájukkal nincs gond. Jó lámpatesteket tesznek föl, valószínűleg tartja a kimutatott fogyasztáscsökkenést. Az E-on nagy határidővel tud ilyet vállalni, az E.On nem versenyképes az Enerin ajánlatával szemben. A jövő évben átgondoljuk, hogy melyik verzió legyen.

Geiszt István: Jobban örülnék, ha a Balázs is itt lenne az egyeztetésen, ő jobban belelát, ha csak égőt cserélünk, nem biztos, hogy sokra megyünk vele, mert maga a foglalat, meg a szerkezet van előregedve. Megkérdezted a hölgytől, hogy a lámpatest kinek a tulajdona, a mienk, vagy az E-oné. Számomra nem egyértelmű, valamikor volt egy pályázat. Az Enerinnek a díjak, tavaly fizettünk 3,8 milliót, idén 4,7 milliót, miért van különbség?

Polgármester: Az új pénzügyesünk jön, majd megnézzük.

Geiszt István: A hölgytől nem kérdezted meg, hogy a számlának milyen tartalmi elemei vannak?

Polgármester: Azt mondta, hogy hálózathosszra kapod a normatívát, nem tudom miből adódik ez az eltérés. A normatívának nagyjából egyformának kell lenni, ha csak nem történt normatíva.

Kardos László: Múltkor a testület afelé hajlott, hogy legyen kicserélve a teljes rendszer, akkor teljesen fölösleges több éves szerződéseket kötni, egy éveset kell, addig úgyis kiderül, hogy mi lesz.

Polgármester: Azért hoztam be, hogy megtörtént az egyeztetés. Azt javasolom, hogy erről januárban döntsünk, amíg el nem készül, karbantartásra az Enerinnel is köthetünk szerződést, az E-On is elmondta, hogy azzal tarthatjuk karban akivel akarjuk.


Kardos László: Karbantartási szerződés valóban nem volt külön, mert a rendes szerződés tartalmazta, hogy vállalja a karbantartást pluszköltség nélkül. Azért nem döntött a testület ilyen ügyekről még a tavalyi évben sem, mert mi nem járultunk hozzá, hogy ez a szerződés fel legyen bontva. Ezek szerint az E-on, nem tudom, hogy hogyan egyoldalúan felbontotta, nem hiszem, hogy megtehetett volna. Minden évben bejött hozzánk az E-on, minden évben elmondták, hogy nincs, minden évbe hivatkoztunk a szerződésre és volt folyamatosan karbantartás, több millió lett spórolva. Polgármester: A papírjuk alapján az utolsó karbantartás 2019. januárjában volt. Azt nem értem, ha ezzel nektek problémátok volt, akkor miért nem fordultatok ezzel jogi képviselőhöz, legyen rendbe rakva, jogos az E-On részéről, vagy nem jogos így felbontani a szerződést. Így lett hagyva, lógva az egész, le volt tudva. Tegnap este amikor jöttem haza, már látszik hogy nagyon sok helyen tényleg ki vannak égve a lámpák az oszlopokon, valami megoldás kell.

Kardos László: Azért nem történt ezzel kapcsolatban semmi, mert az E-on ellátta a feladatot, augusztusban, vagy szeptemberben küldött egy értesítést, hogy mostantól nem csinálja. A testület nem akart hosszú távú szerződést kötni, ezért a következő testületre bízta, hogy ki legyen cserélve az összes, vagy az E-onnal legyen szerződés, ez volt az ok lényegében.

Polgármester: Nem értem, januárban volt az utolsó karbantartás, nem hiszem el, hogy nyolc hónapig nem történt semmi. A lámpák folyamatosan égtek ki, ez probléma volt az elmúlt évben is. Lehetett volna egy éves szerződést is kötni, hogy ne a fél falu boruljon sötétségbe. A lényeg, meg kell oldani és ki kell találnunk, hogy milyen konstrukcióba csináljuk a jövő évben.

Polgármester: Megkérdezem képviselőtársaimat, van-e valakinek még az ülésre tartozó bejelentése, észrevétele?

Amennyiben nincs, megköszönöm a részvételt és az ülést bezárom.

  
Ábel Melinda  
polgármester



  
dr. Kontra Krisztián  
aljegyző

